Lue kayttoohjeet huolellisesti ennen kayttoa ja noudata kaikkia annettuja ohjeita. Sailyta ohjeet myohempaa tarvetta varten.

Las noggrant igenom bruksanvisningen innan anvanding och f6lj alla angivna instruktioner. Spara instruktionerna for senare behov.

Read the instruction manual carefully before use and follow all given instructions. Save the instructions for further reference.

ATALT

LAITURITIKKAAT Kéyttoohje

Alkuperdinen kayttéohje

BRYGGSTEGE Bruksanvisning

Oversittning av bruksanvisning i original

DOCK LADDER Instruction manual

Translation of the original instructions

VAROITUKSET
Lue kdyttoohjeet ennen tikkaiden kayttoa.

- Varmista, etta kddntyva osa on lukittunut.

- Pidd aina kasvot tikkaisiin pdin.

- Ald koskaan hyppdd tikkailta.

- Varo, ettei sormesi jaa puristuksiin.

- Lukitse tikkaat, kun ne on taitettu ylos.

- Vain yksi henkil6 saa kdyttaa tikkaita kerrallaan.

- Tarkista askelmat ja kiinnityskohdat ja ettd ne ovat kunnolla kiinni ennen kayt-
tod. Korjaa kuluneet tai rikkindiset osat.

VARNINGAR

- Las instruktionerna innan du anvander stegen.

- Se till att den fdllbara delen dr last.

- Hall alltid ansiktet mot stegen.

- Hoppa aldrig ner fran stegen.

- Se till att inte kldmma fingrarna.

- Las stegen ndr den falls upp.

- Bara en person i taget pa stegen.

- Kontrollera stegen och fastpunkterna och att de dr ordentligt fastsatta fore an-
vandning. Reparera slitna eller trasiga delar.

WARNINGS

- Read the instructions before using the ladder.

- Make sure the folding part is locked.

- Always face the ladder during use.

- Never jump from the ladder.

- Be aware of potential pinch points

- Pin the ladder in place when in the flipped-up position

- One person on the ladder at a time

- Check steps and hardware before use, replace parts if they are broken or worn

IKH Oy, Keskustie 26, 61850 Kauhajoki As, Finland
Tel. +358 (0)20 1323 232 - tuotepalaute@ikh.fi + www.ikh.fi



- OO NOOGDhAhWN-=

Number Osa

M8 Pultti
M8 Mutteri
M8 Lukkomutteri

M6 Uppokantapultti

M6 Lukkomutteri
Aluslevy

Kaide
Kiinnityslevy
Askelmat
Lukitussokka

/

Del

M8 Bult

M8 Mutter

M8 Lasmutter
M6 Forsankt bult
M6 Lasmutter
Bricka
Stodhandtag
Monteringsplatta
Stege

Lasstift

Part

M8 Bolt

M8 Nut

M8 Lock Nut

M6 Countersunk Bolt
M6 Lock Nut

Flat Washer

Hand Rail

Mounting Plate

Step Section

Lock Pin

r

| MAX. 135 kg |

Materiaali: alumiini
Material: aluminium

Askelmien vali / utrymmet mellan
stegen / step interval:
35cm

Leveys / bredd / width:
53 cm

Pituus ilman kaidetta / ldngd utan
handtag / length without hand-
rail:

125 cm

Quantity

= =2 NDNODMNMNDMNMNDNMNDNNDN



